 （5W06）計算機概要（98/2/19八版、2刷、3刷） 增補資料
P.10
記憶單元→改成記憶單元或暫存器
P.155
(五)樹狀網路(Tree Network)→改成樹狀網路(Tree Network)或階層狀網路(Hierarchical Network)
P.185

(三) 階層狀網路(Hierarchical Network)→改成階層狀網路(Hierarchical Network)或樹狀網路(Tree Network)
P.187
圖14-19

階層狀網路→改成階層狀網路或樹狀網路
P.220

【解析】部分須加上→暫存器屬於記憶單元，但是記憶單元尚包含其它東西，因此考試選項要選最適當的答案，所以(A)記憶單元不屬於CPU內

P.236

第37題，解析的圖示修正如下


第38題

RSA加密法是一種公鑰加密法,明文為M,密文為C。通訊雙方的一方使用公鑰(public key),以e表示；另一方使用私鑰(secret key),用d表示,雙方共同使用一個數字N(p*q)。
(1)加密原理
1.將需要加密(encrypt)的資料編碼(encode)成一個數(number),產生明文。
2.以C=M的e次方 mod N來計算密文。
3.將C當成密文傳送。
(2)解密原理
1.接收密文C。
2.以M=C的d次方 mod N來計算明文。
另有公式e*d = 1 (mod(p-1)*(q-1))，那本題中

7*d = 1 mod(4*10)，依需帶入四個選項22.23.24.25 →154.161.168.175四個數字去mod 40會得到161 mod 40為1
第39題

網路位置數目由網路位元所決定，開頭10需固定，所以剩下14位元，所以2^14 = 16384

第40題

主機位置數目由主機位元所決定，2^16 = 65536，但需扣除廣播與網域位置，所以需要65536 – 2 = 65534
P.255
第25題

此題程式動作為i=1至7中(因為i<=N=7)，如果是奇數則累加起來，所以X=1+3+5+7=16
P.257
第30題

多項式碼檢測是將收到位元與多項式做XOR運算整除則為正確。


p.427
第19題
所謂主要項，是找出卡諾圖中所有可以圈選的最大項，所以PI為B’D’、A’BD、A’C、BC、CD’，故選(D)
[image: image1.png]00 01 11

00+ | mO) ml | m3
v v
0l | m4| ms5 | m7
v v
11+ ml2 mliymls
v o

100 | m§/ m9  mll





P.431
第29題

m1 = DOUBLE(m1+m2) = 2*m1 + m2 = 2*1 + 3 =5

P.436

第6題

假設n=256

	次數
	i = i2
	n

	1
	22 =4
	256

	2
	42 =16
	256

	3
	162 =256
	256


Log2Log2n = Log2 (Log2256) = Log28 = 3

P.449

第8題

假設n=256

	次數
	i = i2
	n

	1
	22 =4
	256

	2
	42 =16
	256

	3
	162 =256
	256


Log2Log2n = Log2 (Log2256) = Log28 = 3

P.451

第23題

因為network address為55.0.0.0屬於A段，所以第一組8位元需要為11111111；題目需要250個子網路，所以需要取最少8位元做切網段(28 = 256 > 250)，11111111.11111111；之後每一區段要300台電腦，所以需要9位元為0(29 = 512 > 300)，所以子網路遮罩須為11111111.11111111.xxxxxxx0.00000000，x部分為可以任意為1或0 

P.457

第47題


[image: image2]
1+2+3+4+7=17

第48題

D選項為三層最少


第50題

256K bytes = 28 * 210 bytes

18 – 13 = 5

25 = 32
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